

### Хашки вилајет

"Велики проблем нам представља то што из хапшења Радована Караџића добар део међународне заједнице није извукао закључак да у Србији постоји очигледна спремност за сарадњу са Хашким судом и да Србија све чини да ухапси преостале хашке оптуженике. Већ су њихови закључци следећи: 1) све време смо били у праву када смо говорили да се оптуженици крију у Србији 2) ако је Караџић био у Србији, онда су и Младић и Хаџић сигурно ту 3) треба вршити константан притисак на Србију јер само притисак даје резултате." (Расим Љајић, председник Националног савета за сарадњу са Хашким трибуналом, 21. август 2008, "НИН")

### Востани (пензионерска) Србије

"Нисам ушао у Владу због личне промоције, некакве каријере, плате или маркетинга, јер ме то ништа не занима. Није то било питање моје воље или хира. Успео сам да прекинем социјални геноцид који је отворен према пензионерима у протеклих осам година са тенденцијом да 2012. дође до нашег потпуног краха. Били смо бачени на депонију!" (Јован Кркобабић, потпредседник Владе и председник ПУПС-а, 19. август 2008, "Вечерње новости")

"Ово је Влада по принципу шта која странка добије, па да смо арапски емирати не би ови Кркобабићи имали више власти, отац потпредседник Владе, син заменик градоначелника Београда, пензионери, побогу шта ће то да буде Србија, није ово геријатријски дом. Кркобабићи су заправо тајкуни у Србији." (Томислав Николић, заменик председника СРС-а, конференција за новинаре, 22. август 2008, "Политика/Глас јавности")

### Успављивање припремама за грађански рат

Пише: Александар Лазић  
понедељак, 25 август 2008 15:16

---

Томислав Николић:



"Најодговорнији човек у Србији за припреме грађанског рата је Борис Тадић. Он ради по систему уништићу СРС, ако треба и побићу их, а све ове мале мишеве, како их назива, увући ћу у владу." (конференција за новинаре, 22. август 2008, "Глас јавности")

"Борис Тадић, по методама свог пријатеља Мила Ђукановића прави једнопартијску државу и покушава истовремено да буде председник државе, владе, скупштине и градоначелник, иако није у стању да то уради." (конференција за новинаре, 22. август 2008, "Глас јавности")

"Опозиција се не види од сузавца, од шок-бомби, од димних бомби." (23. август 2008, "Политика")

&

"Лето увек делује успављујуће на политички живот, а и ми смо овај период искористили да се реорганизујемо." (Борко Илић, потпредседник ДСС-а, 23. август 2008, "Политика")

Искључење пред укор

На најаву председнице Скупштине да ће кажњавати посланике који буду опструисали рад парламента:

Пише: Александар Лазић  
понедељак, 25 август 2008 15:16

---

"То је политички аматеризам, незнање и одсуство сваког смисла за тај посао. Председник Скупштине није разредни старешина, а посланици нису ђаци па да она према њима буде блага или строга." (Слободан Вуксановић, директор медијске службе ДСС, 22. август 2008, "Правда")

"Волим да личим на себе и није ми пријатно било какво поређење било с ким. Сви смо ми аутентичне личности. Ево, и ја бих могла да кажем да они који мене пореде са другима, личе на неке друге, али тако нешто је испод нивоа међусобне комуникације посланика. У крајњем случају, сви ми имамо нешто заједничко; ако ништа друго, а оно – иза сваког од нас стоје гласови грађана Србије и сви смо њиховом вољом у парламенту." (Славица Ђукић-Дејановић, председница Скупштине, поводом поређења са Наташом Мићић, 18. август 2008, "Политика")

Потурице против Руса

О енергетском споразуму са Русијом:

"Проблем је у владајућој номенклатури, у дахијама и потурицама, јер половина владе не жели да сарађује са Русима." (Томислав Николић, конференција за новинаре, 22. август 2008, "Политика")

"Никада се до сада у професионалној каријери нисам прихватио неког посла а да га нисам истерао до краја. Зато сам оптимиста да ће се то десити и у случају енергетског споразума." (Млађан Динкић, потпредседник Владе и министар економије, 21. август 2008, "Газета")

Будућност која се једе

Пише: Александар Лазић  
понедељак, 25 август 2008 15:16

---

